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Yukaridaki gorselde “?” ile goste-
rilen yere asagidakilerden hangi-
si yazilmahidir?

A) 6 bin km

B) 1 milyon km
C) 150 milyon km
D) 15 milyon km

Asagidaki cOmleler degerlendirilerek

basindaki bosluga dogru ise “D”, yan-

lis ise “Y" yazilacaktir.

1.(...) GUnes, DUnya’'mizin Isi1 ve 1sik
kaynadidir.

2.(...) GUneg'ten yayilan enerjinin biU-
yUk bir kismi yeryUzine ulasir.

3.(...) Gunes, bir yildizdir.

Buna goére asagidaki degerlendir-
melerden hangisi dogrudur?

A)1.(D) 2.(Y) 3.(D)
B) 1.(D) 2.(D) 3.(Y)
C)1.(D) 2.(Y) 3.(Y)
D)1.(Y) 2.(D) 3.(D)

DoOnya, Gines ve Ayin biyOklUkleri
ile karpuz, erik ve bezelye tanesinin
biyuklikleri arasinda iliski kuruluyor.

: Dﬁnyc:\ o o 0 ‘
- Karpuz .
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Bezelye

Buna gdre asadidaki eslestirme-
lerden hangisi dogrudur?

A) ><

B) =

Matematik --- Fen ‘ Tarih
Degerlendirme | () | ... /.....12019
4 7
4
I T

Sekilde Ay'in ana evrelerinden ikisi
verilmistir.

Bu evrelerin isimleri asagidakiler-
den hangisidir?

| 11
A) ik dérdin Yeni ay
B) ilk dérdin Dolunay
C) Son dérdin Yeni ay
D) Son dérdin Dolunay
[~

Semih, Dinya ve Ay'in Gines etrafin-
, daki hareketini géstermek icin asagi-
daki modeli hazirlamistir.

Buna gore asagidaki yorumlardan
hangisi dogrudur?

A) Semih’in hazirladigi model dogru-
dur.

B) Semih'in hazirladigi model hatali-
dir. Hatanin dozeltilebilmesi icin Ay
ile Dinya yer degistiriimelidir.

C) Semih'in hazirladig model hatali-
dir. Hatanin dizeltilebilmesi icin Ay
ile Gines yer degistiriimelidir.

D) Semih’in hazirladigi model hatali-
dir. Hatanin dizeltilebilmesi icin
Gunes ile DOnya yer degistirilme-
lidir.

6

Asagidaki canlilardan hangisi mik-
roskop olmadan gérilebilir?

A)

Meyve kurdu Yogurt

Sitma
mikrobu

KUf mantar

Melih, bir gece Ay’ sekildeki gibi goz-
lemlemistir.

Buna gére Melih, yaklasik kac giin
sonra Ay'l ayni sekilde gézlemle-
yebilir?
A7 B) 14

c)2 D) 29

Yukaridaki semada yer alan bos-
luga asagidakilerden hangisi ya-
zilamaz?

A) SUtin yogurda dénigmesini sag-
layabilir.

B) Diglerimizin ¢irimesine neden ola-
bilir.

C) Sadece kirli ortamlarda yasayabi-
lir.

D) Besinlerin bozulmasina neden olur.

Sapkali mantarlarla ilgili asagida-
ki 6grencilerden hangisinin séyle-
digi ifade dogrudur?

A) B)

Vitamin ve' . . A

protein Tom torleri
bakimin- besin
olarak

dan
zengin
besinler-
dir.

tuketile-
bilir.

Bitkiler
sinifinda
incelenir.

Asagidakilerden hangisi cicekli
bitkilerin iremesini saglayan kis-
midir?

XTI T T T T T T T T T T T T T T I T T T YT T T T T I I I I I I I I I ITIIITIT YT IT YT T XXX XYY

ryryryyryryryyrryryyryryrryey

T T T T T T T TR TR R RN Y




roccccccccc oo e e

T X T T X T T X T T T X X X X X X X X T X X X X T T T T T T T I I T T I T I T T T T I T T I I T T T I T I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I XXX XXX XXX

54 200 520 sayisindaki 4'iin basa-
mak degeri kagtir?

A) 4 B) 400
C) 400 000 D) 4 000 000
2

107 687 391 sayisinin milyonlar bé-
ligindeki rakamlarin toplami kag-
tir?

A) 8
2

9

0,1, 2, 3 ve 4 rakamlarindan her
birini en az bir kez kullanmak sar
t1ile yazilabilecek bir sayi milyon-
lar béline sahip ise bu say1 en az
kac olabilir?

A) 1234 000
B) 100 773 000
C) 1 000 234
D) 100 000 234

B) 13 C) 21 D) 29

E_Elm

Yukaridaki sekil orintisionin 5.
adiminda kag¢ kare kullanilir?

A) 11 B) 13 C) 15 D) 17

[
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Alp, 556 sayfalik bir kitabin ilk giin 57 say-
fasini, ikinci giin ise ilk gin okudugu sayfa
sayisinin 20 sayfa fazlasini okumustur.

Buna gore Alp’in kitabi bitirmesi icin kac
sayfa daha okumasi gerekir?
A) 360
6

B) 405 C) 411 D) 422

Yukarida verilen papatyanin (zerinde
bulunan rakamlarla olusturulabilecek 8
basamakli en biilyiik dogal sayinin binler
béliigiindeki say! asagidakilerden hangi-
sidir?

A)653  B)210 C)321  D)705

59 + 8 islemini zihinden yapmak
isteyen Zehra asagidaki islemler-
den hangisini yapabilir?

A)59+1=60  B)59 +1=260
60 + 7 = 67 8+2=10
60 + 10 = 70
C) 59 - 9= 50 D) 59 + 1 = 60
8+2=10 60 + 8 = 68
50 + 10 = 60
o T
6701
. 28
5384
, 10146

Yukaridaki ¢arpma isleminde bos
kutularin yerine yazilmasi gereken
rakamlarin toplami kagtir?

Yukaridaki carpma isleminin sonu-
cu kactir?

A) 97 000 B) 97 500
C) 98 000 D) 98 500
{0 —

.Her birinde 215 elma bulunan 194 se-
pette toplam kac¢ elma oldugunu tah-
min etmek isteyen Nuri Bey ¢carpma
islemi yaparken sayilar en yakin yiz-
lGge yuvarlamistir.

Buna gére tahmini sonug ile ger-
cek sonuc arasindaki fark kactir?

A) 1520 B) 1710
C) 1890 D) 2180
R
14x2=28
28 x 2 = 56
56x2 =112

Yukarida zihinden yapilisi verilen
islem asagidakilerden hangisidir?

A) 14 x 4 B) 28 x 4
C)112:8 D) 14 x 8

12

A |21
= 36

Yukarida dogal sayilarla yapilan bélme
islemine gdre A yerine gelecek sayinin
alabilecegi en biiyiik deger kactir?

A) 776
13

Sevgi'nin 17 tane daha kalemi olsaydi, kalem-
lerinin sayisi 3'lin kiipline esit olurdu.

B)756  C)685 D) 650

Buna gore Sevgi'nin kag tane kalemi var-
dir?

‘ (12+3):5+1=1 |

‘ 5x3+12:4=A |

‘ Pi3’-1=0 |

Yukarida verilen egitliklere gére W, A ve
©® sembollerinin biiylikten kiiciige dogru
siralanisi asagidakilerden hangisidir?

A)O>A>N BlA>0>1H
C)A>H>0 D)oe>H>A
[ ——

Asagida baz kesirlerin es pargalara ayrnimis
say1 dogrusundaki gésterimleri verilmistir.

Buna gére asagidakilerden hangisinin
gdsterimi yanhstir?

A)

0 1
8

;=

n| =

Bir gift¢i, 900 kg'lik nohutun tamamini 16 kg'hk
paketler halinde satacaktir.

Buna gére paketleme isleminden sonra
kac kilogram nohut artar?

Yukaridaki es karelere ayrilmig sekildeki
boyali bolgenin ifade ettigi kesrin birim ke-
sir gbsterimi asagidakilerden hangisidir?
1 1 1
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